



# Владимирская РУСЬ

№ 5/38

Май 7526 лета (2018 г.)



Центральная Государственная Народная газета СССР. Сайт [vladrus17.ru](http://vladrus17.ru). Издаётся с 25 марта 2015 г.



*И. В. Сталин*

**«Помните: сильная Россия миру не нужна, никто нам не поможет, рассчитывать можно только на собственные силы. Я сделал, что мог, надеюсь, вы сделаете больше и лучше. Будьте достойны памяти наших великих предков».**

**И. В. СТАЛИН**

**«Мы будем действовать последовательно, осмысленно и решительно. Устраняя фундаментальные причины коррупции и карая конкретных коррупционеров. Создавая мотивацию для тех людей, которые готовы служить России верой и правдой. Таких людей у нас в стране традиционно много. Они будут востребованы.»**



*В. В. Путин*

**В. В. ПУТИН**

## ВСЕМ НА ВЫБОРЫ! ЗА СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ!

**Будущее наших детей и внуков, будущее нашей Великой Родины, сохранение нашей истории и культуры, сохранение памяти великих завоеваний наших предков зависит от гражданской ответственности и совести каждого перед Отечеством и своим Родом.**

Юридическое и фактическое существование Союза Советских Социалистических Республик подтверждено и признано Государственной Думой РФ (ИУК «РФ») и всеми странами ООН. Советский Союз – это и есть настоящая Россия (к «РФ» не относится), которая жила, живёт и будет жить, и это подтверждается наличием территории (Земли), населения с гражданством СССР, Основного закона Конституции и денежной единицы (КВК 810), которая применяется во всех финансовых операциях от ЖКХ до международных, а учредителем и собственником ЦБ РОССИИ является Верховный Совет РСФСР/СССР, то есть Народ. Согласно Постановления № 0010/ЦК04-7526 «О порядке проведения выборов и референдумов на территории СССР в 7526–7527 лета (2018 г.)», на территории Советского Союза в этом году стартуют Советские выборы и референдум. Центральный Комитет Государственного Координационного Совета СССР обращается ко всему здравомыслящему населению и коренным Народам Советского Союза, которые проживают на исконных землях своих предков, защитивших и сохранивших её своим потом и кровью. Независимо от наших политических и религиозных убеждений, мы обязаны все объединить и прекратить этот варварский геноцид коренных Народов Советского Союза, проводимый политикой таких врагов Народа, как Медведев, Чубайс, Греф, Кудрин, представителями парламентских партий и многих других предателей и воров, которые сидят в креслах оккупационной власти и исполняют волю Госдепартамента США и паразитов Мирового закулисья. Эта свора, Владимирским судом в 2016 г. признанная социальными и государственными паразитами общества, через своих подручных, таких, как Навальный, Грудинин, Зюганов, Явлинский и т. д., пытается развязать гражданскую войну и повторить кровавую бойню столетней давности, и эта возможность предоставлена новому составу Медведевского правительства. Их подручные, подкупая и обманывая Народные массы, не требуют отставки оживлённого Медведевского Правительства и всех депутатов Государственной Думы, которые принимают оккупационные законы по сексуальному разращению детей и молодёжи, проявляют тотальный геноцид в отношении коренных Народов СССР через электронное чипирование, преумножают своё состояние за счёт ограбления и унижения Страны и Народа, но всеми способами противостоят политике, проводимой В. В. Путиным, который, как кость в их поганом горле, мешает превратить Россию в чипированный концентрационный лагерь для Русских коренных Народов. У него не получилось от них избавиться в процессе выборов, но он собрал их в одно стадо, которое оказалось между молотом и наковальней. Медведевская власть в агонии и скоро сама себе подпишет смертный приговор, но в агонии они опасны и Народу, к этому нужно быть готовым, ко всем их коварствам и агрессии. Так же нельзя поддаваться на провокации множества лже-президентов и председателей Верховных Советов СССР, таких как Реунова, Тараскин, Барышева, Козлобаев и т. д., так как они являются провокаторами и предателями и по указаниям западных хозяев дискредитируют процесс мирного восстановления Конституционного строя и Народовластия СССР. Им нужна война и новое жертвоприношение Русским Народом. Самовольный захват власти в СССР карается Законом, прописанным в Уголовном кодексе, ибо никто не имеет права присваивать власть в Государстве. Народ, и только Народ, является сувереном и обладателем полной власти в СССР и выражает свою волю через открытые выборы и референдум. Представители Народа и постоянно действующий Президиум Съезда, руководствуясь Статьями 1, 2, 3, 4, 5, 7 Конституции (Основной Закон) СССР, предлагают всем общественным, политическим, профсоюзным организациям, казачьим формированиям и иным народным движениям принять участие во Втором Всероссийском Съезде Народных депутатов СССР и начать процесс избрания Державных (Государственных) структур управления Обновлённого СССР. Для этого необходимо в каждом регионе, крае, республике, области создать Исполнительные комиссии Народного правительства, на которые возложить обязанности территориальных Избирательных Комиссий и через них проводить организационную работу по избранию депутатов в Советы Народных депутатов всех уровней от сельских

до Верховного Совета Народных депутатов РСФСР/СССР. Только честным, открытым и справедливым способом мы можем восстановить Государственные структуры управления СССР и начать процесс восстановления Великой Державы Обновлённого СССР.

Дорогие товарищи, братья и сёстры, братские Народы Советского Союза, воины и защитники Отечества! На нас сейчас смотрят наши Рода, отцы и деды, которые отстаивали нашу Родину в годы Великой Отечественной Войны, которые надеются и верят в нас, что мы не посрамим их Великие победы и вновь все вместе встанем под Советское Знамя Победы и поднимем Красное Знамя Победы над златоглавым куполом Кремля. Только Народ имеет право избирать Державные (Государственные) структуры управления, принимать Законы и распоряжаться недрами и общенародной собственностью. Если мы не объединимся и не восстановим Конституционный строй и Государственные структуры управления справедливым Конституционным способом, то это сделают ставленники англосаксонского фашизма и сионизма, захватившие власть в нашем Отечестве. В единении мы сила, в единении мы Народ! И только тогда мы сможем снова стать Великим Народом, если защитим Своё Отечество и Народ.

Центральный Комитет Государственного Координационного Совета Исполнительных Комиссий СССР с 10 июня 7526 лето (2018 г.) начинает проводить открытые выборы депутатов в сельские, городские, районные, областные, краевые, республиканские и Верховный Совет Народных депутатов РСФСР/СССР и референдум по следующим вопросам:

1. Исполнение воли Народа выраженной на Всесоюзном референдуме 17 марта 1991 г. «О сохранении Обновлённого СССР».
2. Восстановление Конституционного строя и Державных (Государственных) структур управления Обновлённого СССР в территориальных Государственных границах СССР.
3. Возврат ЦБ РОССИИ под управление и распоряжение учредителя – Верховный Совет РСФСР/СССР.
4. О полном закрытии Государственных границ РСФСР/СССР от проникновения на территории СССР гражданского населения и военных подразделений иностранных государств.
5. Об отмене всех Международных договоров, заключенных между Российской Федерацией и иностранными государствами и Международными организациями.
6. Отмена всех законодательных актов и законов, принятых структурами РФ и Верховным Советом РСФСР и СССР после 17 марта 1991 года.
7. Возвращение Общенародной Государственной собственности и средств, полученных от их использования в казну Державы СССР.
8. Запретить гражданам СССР принимать участие в процедуре, проводимой оккупационными структурами РФ по электронной кодировке (чипизация) населения на территории СССР.
9. Возвращение Вооружённых Сил, структур МВД, Прокуратур, КГБ, Судов, Министерств Народного хозяйства под подчинение Совету Народных депутатов РСФСР/СССР и Верховному Совету РСФСР/СССР.

**Только сплочение и единение всего Народа может восстановить Конституционную справедливость и Великую Державу Советский Союз мирным способом без кровавых революций и гражданских войн. ВСЕ ГРАЖДАНЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, – НА ВСЕСОЮЗНЫЕ ВЫБОРЫ СОВЕТСКОЙ НАРОДНОЙ ВЛАСТИ, БЕЗ ПАЗАРИТОВ И КАЗНОКРАДОВ!**

По всем вопросам выборов и референдума обращаться в Центральную Избирательную Комиссию ЦК Государственного Координационного Совета Исполнительных Комиссий СССР. Контактная информация: сайт [vladrus17.ru](http://vladrus17.ru). Email: [elections7526@mail.ru](mailto:elections7526@mail.ru), тел. 8 (904) 590-70-25.

**Председатель постоянно действующего Президиума Первого Всероссийского Съезда Народных делегатов Исполнительных Комиссий СССР Мишин В. А.**

**НИ ШАГА НАЗАД, НИ ШАГА НА МЕСТЕ, А ТОЛЬКО ВПЕРЕД И ТОЛЬКО ВСЕМ ВМЕСТЕ**



**ВСТАВАЙ, СТРАНА ОГРОМНАЯ, ВСТАВАЙ НА СМЕРТНЫЙ БОЙ.  
С ФАШИСТСКОЙ СИЛОЙ ТЕМНОЮ, С ПРОКЛЯТОЮ ОРДОЙ!  
В. ЛЕБЕДЕВ КУМАЧ И А. АЛЕКСАНДРОВ**

## БРАТСКОЕ ЕДИНЕНИЕ НАРОДОВ МИРА

Постоянно действующий Президиум Первого Всероссийского Съезда Народных делегатов СССР принял предложение от наших Германских братьев (именно братьев по Роду) по реализации программы «Искр» в СССР (России). Текст обращения братского Германского Народа: «Добрый день дорогие друзья! В настоящее время все наши проблемы связаны с существующей глобальной системой «Количественного Роста», пользополучатели которой грабят весь мир через «ссудный процент». Данная система включает в себя следующие Общественно-Экономические формации: Рабовладельчество, Феодализм, Капитализм и Коммунизм. Эта система характеризуется наличием в ней, среди прочего: 1. Искусственно созданного дефицита в сфере потребления, обозначенных ресурсов, финансов (как следствие гонки за прибылью, через цены на ЖКХ, бензин, газ и т.д.); 2. Денег и долгов с «ссудным процентом»; 3. Состязательности в материальной сфере, стяжательства, в том числе, и через вымогательства и сборы, при получении всевозможных лицензий, справок, разрешений; 4. Стремление к повышению своего благосостояния за счёт других. Данная система, в современных условиях, превратилась в машину по переработке ресурсов Земли - в мусор, разрушая экологию планеты и ставя Человечество и саму устаревшую систему перед самоуничтожением. Для сохранения и достижения достойной жизни человека на нашей планете необходимо устранять не следствия, а саму причину всех наших невзгод, т.е. менять «Плохую Глобализацию» на «Хорошую Глобализацию», где жизнь и интересы простого человека будут самым важным в управлении Миром за счёт введения правильной экономической мотивации. Для реализации данного перехода конструктивным является не борьба со старой системой, а создание ей альтернативы, в виде новой системы «Качественного Развития», на основе стартовых возможностей действующей системы «Количественного Роста». В существующей паразитарной системе, концентрация результатов труда Большинство людей на Земле в распоряжении его Меньшинства, осуществляется за счёт наличия денег и долгов, которые выпускают по решению узкого круга людей на планете. Выпуск денег и долгов сейчас основывается на мошеннической схеме мирового масштаба, когда по подписанному в 1540 году английским королём Henry VIII (Генри VIII, 1491 - 1547) «Cestui Que Vie Act» («Зесцюю кве ви акт») акту, все люди, достигшие 7-летнего возраста и не объявившие себя Живыми, по соответствующей процедуре, считаются «Мёртвыми» или «Без вести пропавшими» в правовом поле, а их собственность переходит в распоряже-

ние «Английского Королевского дома». Так как в настоящее время на каждое свидетельство о рождении людей открывается трастовая акция (доля родившегося человека на ресурсы Земли), согласно вышеуказанному акту от 1540 года, управление этими трастовыми акциями людей Земли осуществляется «Английским Королевским Домом», который распределяет квоты на эмиссию всех денег в Мире. Поэтому для получения финансовых возможностей перехода от глобальной системы «Количественного Роста» на новую глобальную систему «Качественного Развития», людям необходимо согласно акту от 1540 года, пройти процедуру становления «Суверенными Живыми Человеками», получить на срок пребывания человека в статусе «Мёртвого» или «Без вести пропавшего» компенсации из расчёта 4% в год от стоимости своих акций, с последующим получением права на управление этими акциями, по переходной программе ИСКР. Это означает, что уведомление сегодняшних управленцев людьми о том, что они являются «Суверенными Живыми Человеками» не может быть конечной целью людей, а только инструментом для начала глобальных преобразований по переходной программе ИСКР и немецкой фирмы DRIMEX Holdinggesellschaft mbH. Манипулирование процедурой «Оживления» людей, продажа им всяких Свидетельств и другие всевозможные махинации любителей на этом нажиться, является бессмысленным. Только в купе с программой ИСКР и с её Оператором будет возможно устранить причину серьёзных проблем Человечества, прежде всего, в области экономики. По программе ИСКР созданы различные механизмы стимулирования людей к их самоорганизации, объединению под идеей «Качественного Развития», в том числе, на переходном этапе, пока ещё будут существовать деньги и долги, Безусловного Базового Дохода (ББД) в размере достаточном для удовлетворения физиологически обоснованных потребностей каждого человека, без необходимости для этого ему РАботать, чтобы люди смогли передать свои РАбочие места, где они сейчас должны тяжко трудиться для выживания, роботам и роботизированным системам, чтобы реализовать себя творчески там, где ему нравится (это будет свободный выбор человека), дополнительно к ББД зарабатывать, через реализацию только «реальных» (не спекулятивных) проектов, с отказом от ростовщичества. У нас созданы также и другие механизмы экономического стимулирования людей к скорейшему вхождению в нашу общую систему построения Будущего нашей мечты. Приглашайте в систему ИСКР, как можно быстрее, своих родных, друзей и знакомых. Скоро здесь будут все!»

## ФОРМИРОВАНИЕ ДЕРЖАВНЫХ КАЗАЧЬИХ ВОЙСК СОВЕТСКОГО СОЮЗА

На протяжении последних столетий казацкие Роды становились жертвами незаконных политических репрессий со стороны государственной власти, и в отношении них был совершен самый настоящий геноцид. Невинные Народы преднамеренно уничтожались, разрушался традиционный уклад жизни и форма Державной жизнедеятельности казаков как одного из образующего Рода Державы. С целью восстановления исторической справедливости и реабилитации репрессированных казацких Родов, необходимо установить законодательное равенство прав и свобод на вольное проживание казацких Родов в связи с исторически сложившейся культурно-этнической общностью казачества. Вековые репрессии в отношении казаков и их разобщённость по политическим взглядам используют враги не только казачества, но и самой Державы, что подтверждалось с времён Пугачёва, а так же в годы Гражданской и Великой Отечественной войн, когда братья казаки становились на противоположные стороны поля брани. Не удивительно, но история повторяется и ныне - казачество активно использует Иностранная Управляющая Компания «Российская Федерация», которая вводит казачество в заблуждение и принимает бутафорские законы в отношении казаков, которые не имеют юридической силы, что позволяет сравнивать казачество ИУК «РФ» с потешными полками и клеймить их «ряженными». Так же казачество используется структурами ИУК «РФ» как буфер между интересами оккупационной властью и Народом, когда казаков применяют для разгона Народа, а этого допускать нельзя. Казачество не только должно быть реабилитировано в законодательной форме, но и должно принять покаяние перед своим Родом, Богом и Народом, чтобы впредь исключить все разногласия и противостояния внутри Державы. Казачество должно исполнять Уставные задачи в служении Народу и Державе, быть хранителем Державы, что и должно быть прописано в Основном Законе Державы. Совместно при формировании Державных структур управления нам необходимо устранить ложные представления, что у казачества отсутствуют обязанности и мера ответственности по осуществлению комплекса организационных и правовых мер, направленных на восстановление исторически сложившейся культурно-этнической общности казаков в Державе. На протяжении последнего времени попирается историческая справедливость, а незавершенный процесс признания казаков как одного из державообразующих Родов означает продолжение

их дискриминации на местах исторического и традиционного их проживания. Казачество было и должно быть державообразующим Родом Обновлённого СССР и это должно быть закреплено в Державных (Государственных) Законах. Согласно Статьи 1, 2, 3, 4, 5, 7 Конституции (Основной Закон) СССР 1977 г. и результатов Всесоюзного референдума от 17 марта 1991 г. «О сохранении обновлённого СССР», Центральный Комитет Государственного Координационного Совета Исполнительных Комиссий СССР и постоянно действующий Президиум Первого Съезда принял решение о создании Державного Казачьего войска Обновлённого СССР на базе Первого Добровольческого Мобильного Корпуса Лейб-гвардии Казачьих Войск имени Исаака Долгат-Пермского, что послужит примирению и объединению всего казачества и разрозненных формирований в единую Державную структуру Казачьих войск. Русскому казачеству, как и каждому казаку, должно быть любо присягать своему Роду, Народу и Державе и, не щадя самой жизни, стоять до последней капли крови на их защите.

Всем казацким формированиям, расположенным на территории в государственных границах Советского Союза, а также находящимся под юрисдикцией ИУК «РФ», предложено войти в единую структуру казацких войск Обновлённого Советского Союза. Все казацкие формирования, находящиеся под управлением структур ИУК «РФ» и в служении интересам иностранной компании «РФ» и иностранным государствам, при вступлении в единую структуру казацких войск Обновлённого Советского Союза подлежат амнистии. В отношении остальных казацких формирований, не вошедших в единую структуру Казачьих войск Обновлённого СССР, но продолжающих свою незаконную деятельность против своего Народа, будут проведены административные и уголовные расследования согласно Законодательства РСФСР и СССР.

**Генерал-полковник Первого Добровольческого Мобильного Корпуса Лейб-гвардии Казачьих Войск имени Исаака Долгат-Пермского, Председатель Центрального Комитета Государственного Координационного Комитета Исполнительных Комиссий СССР, Председатель постоянно действующего Президиума Первого Всероссийского Съезда Народных делегатов СССР, Главный редактор Общественной Народной газеты «Владимирская Русь» МИШИН В. А.**

КТО С МЕЧОМ К НАМ ПРИДЁТ – ОТ МЕЧА И ПОГИБНЕТ.

## Программа Социально-Экономического Развития СССР-РОССИИ



**Целью данной Программы является формирование саморегулирующейся экономической среды, которая:**

1 Поддерживает и опирается, прежде всего, на суверенитет «живого» - в правовом поле суверена – Человека, составляющего Народ, а не на его производное - государство; 2 Системно гарантирует всем людям, независимо от того «работают» они или нет, безопасность, комфорт, физическое здоровье и долголетие. В рамках понятий умирающей системы «Количественного Роста», которая является системой скрытого рабовладельчества, термин «Работа» большинством людей воспринимается, как необходимая деятельность с целью получения вознаграждения за свой труд - по правилам этой системы. У людей нет времени на личностное развитие, они обречены на выживание, так и не осознав своего истинного предназначения на Земле. Поэтому слово «Работа» в Системе «Количественного Роста» нужно воспринимать именно так - как труд «Раба». В системе же «Качественного Развития» концепция принуждения человека к полной занятости полностью отвергается, что, однако, не означает поощрения праздного безделья, которое тоже ведёт к деградации. Здоровый человек трудится постоянно, пока функционирует его мозг. В системе «Качественного Развития» нет «тунеядцев» и нет «работающих». Есть свободные люди, которые пришли на Землю для получения нового, необходимого их сознанию, опыта, и для которых на планете всё уже есть в достаточном количестве, и человек имеет

право удовлетворять свои физиологически обоснованные потребности уже только на том основании, что он физически жив. 3 Создает условия для неограниченного интеллектуального и духовного развития каждого Человека; 4 Не препятствует сохранению или эволюционному, ненасильственному преобразованию национальных идентичностей народов, их взаимному обогащению и совместному разностороннему развитию; 5 Мотивированно формирует благоприятную эмоциональную среду и гармонизирует общественные отношения, способствуя объединению людей и прогрессу всего Человечества; 6 Сосуществует с естественно-природной средой на паритетных началах, способствует сохранению и росту разнообразия Планетарной Жизни; 7 Способствует: - полному исключению насилия во всех его формах; - качественному преобразованию производительных сил, производственных отношений и государства, с обеспечением, в конечном итоге, системной самоликвидации последнего, как института, а также изъятия компоненты «производство» из экономической формулы «творчество + производство = материальный объект»; - переходу развития Человечества на базисную платформу «информационной» и «образующих материи» энергий в материальном мире.

*Из материалов Руководителя ИСКР и СССР, SPGE, Alexander Schmidt, Германия.*

## СИСТЕМНЫЙ ПЕРЕХОД К «ХОРОШЕЙ ГЛОБАЛИЗАЦИИ»: ПРОГРАММА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РОССИИ

*(Универсальная программа для всех стран на примере России) 11 декабря 2016, Alexander Schmidt, Германия.*

Данная программная статья посвящена вопросам социально-экономического развития России, где к усилиям обычных людей по строительству «Хорошей Глобализации» на планете Земля, может и должна подключиться действующая совершенно новая власть в России - для осуществления мирного перехода от умирающей Системы «Количественного Роста» к новой Системе «Качественного Развития» за период первого этапа 5-7 лет и второго завершающего 7-10 лет. В статье анализируются глобальные социально-экономические процессы, влияющие на состояние России, как неотъемлемой и важнейшей части единого Планетарного пространства. Рассматриваются задачи перехода к новой глобальной «Качественно-сбалансированной» экономической модели развития единого свободного Человечества, освобождающей людей от рисков и ограничений в процессе их состоятельности в интеллектуально-духовной сфере, в условиях, стремящихся в бесконечность «обозначенных ресурсов» и «востребованных запросов» на них. Дается характеристика ключевых направлений совершенствования обслуживающей новую экономику политической системы, обеспечивающей гармоничное общественное развитие:

1. Смену антиобщественной экономической мотивации людей в системе «Количественного Роста» на новую общественно-полезную экономическую мотивацию в системе «Качественного Развития».

2. Разработку переходной бюджетной политики.

3. Проведение структурных реформ и встраивание России в глобальную производственную цепочку реальной экономики - не на основе системного отставания в виде импортозамещения, а путём внедрения наиболее передовых способов оказания услуг и производства материальных объектов потребления свободными людьми в новой интеллектуально-духовной сфере их соревновательности.

4. Сокращение количественных и рост качественных показателей эффективности управления. Постепенное и естественное замещение громоздкого и неэффективного государственного управления единой системой координационного регулирования деятельности людей, связанных друг с другом глобальной и мирной системой прямых интерактивных рейтинговых связей, а также координацией намерений и действий в режиме непрерывного референдума. В результате будет усиливаться глобальное социальное согласие, обеспечивая прогрессивное развитие Человечества. Сформируется новый тип общественного самоуправления - «Мирогласие».

5. Возвращение России, её сопредельных государств и всех желающих народов на путь мотивированной, а не насильственной интеграции. Для начала - в рамках, утверждённых после Второй Мировой войны границ бывшего СССР, за счёт мирного возрождения обновлённого СССР, как моно-государства в виде «Союза Совершенного Справедливого

Развития» - через соответствующие преобразования его ядра - России.

Если Человечество (а не только его самоизбранная часть) хочет выжить, то без смены самой разбалансированной системы «Количественного Роста» на новую сбалансированную систему «Качественного Развития» не обойтись. Кроме того, ядерный или иной тотальный сценарий уже непосредственно затрагивает интересы более развитых, чем человеческая, цивилизаций, и можно предположить, что они не позволят ему осуществиться. Природно-планетарная Система Управления Земли уже трансформирована, и дни несовместимой с ней экономической системы «Количественного Роста» сочтены. Оставаться в стороне от этих процессов люди не могут «по определению». Поэтому сегодня перед человечеством встали такие задачи, которые, с одной стороны, вообще не имеют прецедентов в истории, а, с другой стороны, решения которых невозможно избежать.

В создавшихся условиях необходимы преобразования, которые могут и должны быть решены человечеством сообща, через объединение возможностей всех без исключения стран. Как братские Народы Германцы и Русские не могут самоизолироваться от этого процесса. Мало того, они могут и должны вместе его возглавить. Практическим механизмом, позволяющим Германии, России и всему Миру это сделать, является реализация переходной программы «Интернациональная Система Качественного Развития» - ИСКР, с последующим переходом к глобальной «Системе Совершенного Справедливого Развития» - СССР (SPGE, das System der Perfekten Gerechten Entwicklung), которая в течении, примерно, 15 лет сформирует «Хорошую Глобализацию» на территории всей Земли. Что касается непосредственно России, то следует отметить, что усугубление проблем бюджетной системы, усиливающая внутренняя и внешняя политическая конфронтация, падение жизненного уровня людей, социальные и демографические проблемы - всё это, на фоне описанных выше процессов, представляет сегодня реальную угрозу для безопасности Страны. Инициатива может быть захвачена уже исключёнными из будущего, но ещё продолжающими действовать «по инерции» деструктивными силами, как внутренними, так и внешними. Они ещё могут «на прощание так «хлопнуть дверью», что больших человеческих жертв будет не избежать. Объединённое русско-немецкое общественное движение «РНО-НРО» (в России - «РНО» и, аналогичное, в Германии - «НРО»), всё больше укрепляется для содействия такому переходу, без которого дальнейшее развитие народов России, будущего обновлённого СССР - «Союза Совершенного Справедливого Развития», будет невозможным.

С полным пакетом документов можно ознакомиться на сайте [vladrus17.ru](http://vladrus17.ru), по всем остальным вопросам обращаться в редакцию и ЦК ГКСИК СССР т. 8 (904) 590-70-25. Email: [mishin-1959@mail.ru](mailto:mishin-1959@mail.ru).

**Председатель ЦК ГКСИК СССР МИШИН В. А.**



Св. С. Радонежский

**КАК ДВА РАЗЛИЧНЫХ ПОЛЮСА, ВО ВСЕМ ВРАЖДЕБНЫ МЫ:  
ЗА СВЕТ И МИР МЫ БОРЕМСЯ, ОНИ – ЗА ЦАРСТВО ТЬМЫ.**

## РЕШЕНИЕ

# ИМЕНЕМ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ НАРОДНЫЙ СУД СССР



в составе: Председательствующий – Межрегиональный Народный судья СССР – Альбина Николаевна Якимова, Народные заседатели: Анатолий Корнеевич Хорошилов, Вячеслав Петрович Ёлкин.

Секретарь – Татьяна Львовна Изилева.

Народный Суд СССР в открытом судебном заседании в гор. Уфа БАСССР «26» апреля 2018 года рассмотрел дело № 1-1/2018 по заявлению Общины Коренных Народов Великой Руси (далее ОКНВР) Башкирского Региона, ОКНВР Удмуртского Региона, ОКНВР Пермского Региона с участием Исполнительных Комиссий Народного Правительства (далее ИК НП) об отмене прекращения образованных Органов управления государственной власти до 1992 года, в том числе Исполнительных Комитетов (городских, районных, сельских) Народных Депутатов Трудящихся, и восстановление их по вновь открывшимся обстоятельствам,

### УСТАНОВИЛ:

Руководители ОКНВР Башкирского Региона, ОКНВР Удмуртского Региона, ОКНВР Пермского Региона с участием ИК НП обратились об отмене всех Органов управления Иностранной Управляющей Компании Российская Федерация (далее ИУК РФ), образованных с 1992 года, на основании Конституции РСФСР 1978г. и Конституции СССР 1977г. о власти Народа, т.к. Органами управления были Исполнительные Комитеты Народных Депутатов Трудящихся во главе избираемого Председателя. Данное изменение о прекращении Народного Управления с Народом согласовано не было, поэтому, в силу Референдума от «17» марта 1991 г. по вопросу сохранения Союза ССР и Постановления от «15» марта 1996 г. №157-II ГД Государственной Думы федерального собрания Российской Федерации о юридической силе для Российской Федерации – России результатов Референдума СССР «17» марта 1991 г. по вопросу о сохранении Союза ССР, Обновлённый СССР - действующий. Изменения и дополнения в Законодательстве не согласованы с Гражданами СССР в нарушение прав Граждан СССР. Следует признать данные обстоятельства как вновь открывшиеся и выявленные при объединении Народа и принятых решений на I Всероссийском съезде делегатов Граждан СССР, проходившем в г. Владимир (1-я сессия 2-3 сентября 2017 г., 2-я сессия 9 -10 декабря 2017г) и расширенным заседанием Президиума I Всероссийского съезда делегатов Граждан СССР от «18» февраля 2018 г. необходимо возобновить Органы управления Государственной власти в областях, краях, округах, республиках (регионах) РСФСР/СССР, в том числе Исполнительные Комитеты Городские (районные, сельские) Советы Народных Депутатов Трудящихся. Суд, ознакомившись с предоставленными документами из архивов РСФСР/СССР, изучив принимаемые решения в ИУК РФ, признал обращения о возобновлении Государственных органов управления власти Народа СССР, в том числе Исполнительные Комитеты Городские (районные, сельские) Советы Народных Депутатов Трудящихся подлежащими удовлетворению. Так, принимая решение «о прекращении полномочий Исполкома Горсовета», Совет Народных Депутатов не имел права руководствоваться законами, «введёнными в действие» в связи «с изменениями, дополнениями в 1992 г.» о введении в действие без согласования с Народом. Избранные Народом и наделённые полномочиями Депутаты приняли решение против интересов Народа и прав Граждан СССР. Более того, подписывая решение «о прекращении полномочий Исполнительного Комитета Горсовета (Райсовета, Сельсовета) народных заседателей» - Председатель этого Совета (города, района, села) совершил правонарушение. (Решение Уфимского Горсовета от «19» марта 1992 г.) И такое же решение Совет Народных Депутатов со ссылками на законы «О местном самоуправлении (ст. 21 в РБ) и местном хозяйстве» производят новое наименование – Администрация и её Глава (решение от 20 марта 1992 г., 19 мая 1995 г. «Об отмене мэрии и мэра города» ).

Вышеизложенные факты произведены в БАСССР – при переименовании в Республику Башкортостан (далее РБ), как и в других регионах РСФСР/СССР, что не является основанием замены управления Народной Власти и этот факт юридически выявлен и доказан как незаконное юридическое прекращение, теоретически – это смена наименования «Исполнительный Комитет Горсовета Народных Депутатов» - на «Администрация», «Председатель Исполнительного Комитета Горсовета Народных Депутатов» - на «Глава Администрации», а фактически – это нарушение Конституционных прав Народа гл.1 ст.2 Конституции СССР 1977г. и гл.1 ст.2 Конституции РСФСР 1978г. На основании изложенного и руководствуясь ст.247 п.10 (гл.27) ГПК РСФСР от 11 июня 1964г. Народный Суд СССР

### РЕШИЛ:

1. Признать решения ИУК РФ от 1992 г. о прекращении полномочий Органов управления Государственной власти, а именно: Исполнительных Комитетов Городских (районных, сельских) Советов Народных Депутатов Трудящихся незаконными, как совершённые преступления и подлежащие привлечению к уголовной ответственности при вновь выявленных обстоятельствах.

2. Восстановить полномочия Исполнительных Комитетов Городских (районных, сельских) Советов с истребованием незаконно принятых решений и списков Народных Депутатов на момент принятия решений для установления незаконного решения полномочий избранных Народом депутатов трудящихся в период с 1991 по 2018 гг.

3. Ознакомить с незаконно принятыми решениями трудящихся на общих собраниях и провести открытым голосованием выборы Народных депутатов для восстановления структур управления обновлённого СССР в РСФСР во всех регионах – Исполнительных Комитетов Советов Народных Депутатов Трудящихся в городах (районах, сёлах, сельских поселениях).

4. В случае отказа исполнения данного решения, обязать руководителей, незаконно сформированных в ИУК РФ коммерческих организаций, принять участие путём добровольного восстановления нарушенных прав Народа в Третьем Народном Суде СССР мирным согласованием с разъяснением о наличии оснований в возбуждении уголовного дела за измену Родины (ст.64 УК РСФСР) и геноцида Народа, руководствуясь Резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 9 декабря 1948 г. №260 (III).

5. Данное решение обжалованию не подлежит.

**Межрегиональный Народный судья\_ Альбина Николаевна ЯКИМОВА.**  
**Народные заседатели: Анатолий Корнеевич ХОРОШИЛОВ,**  
**Вячеслав Петрович ЁЛКИН.**  
**Секретарь – Татьяна Львовна ИЗИЛЕВА.**

## КТО ХОЗЯИН ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РОССИИ?

О будущей судьбе ЦБ РОССИИ идёт много споров и дискуссий, многие де-лят шкуру убитого медведя, но что скрывается за этим названием, и кто действительно является хозяином этого банка? Как о любом юридическом лице полную информацию предоставляют Уставные и регистрационные документы, однако всем известно, что некоторые руководители в своих корыстных целях нарушают Законы и Уставы. Устав ЦБ РОССИИ гласит саму истину и другого быть не может. Статья 1. Правовая основа создания и деятельности Центрального банка РСФСР (Банка России), его правовой статус 1. Центральный банк РСФСР является главным банком РСФСР. Банк России создан на основании Закона РСФСР «О Центральном банке РСФСР (Банке России)». В своей деятельности Банк России руководствуется указанным Законом, Законом РСФСР «О банках и банковской деятельности в РСФСР» и другим действующим на территории РСФСР законодательством и настоящим Уставом. Статья 36. Годовой баланс Банка России подлежит опубликованию после его утверждения Верховным Советом РСФСР. Статья 37. Порядок ликвидации Банка России - Банк России может быть ликвидирован в случае принятия соответствующего закона РСФСР. Порядок и сроки проведения ликвидации устанавливает Президиум Верховного Совета РСФСР или уполномоченный им орган. Собственником ЦБ РОССИИ является Народ РСФСР/СССР, обладающий правом суверена, который предоставил право на управление ЦБ РОССИИ. Деятельность Верховного Совета РСФСР и СССР приостановлена ввиду отсутствия законного состава Верховного Совета и Совета Народных депутатов РСФСР и СССР (самопровозглашённые Верховные Советы СССР Барышевой, Реуновой, Присягиным, Козлобаевым, Радистом и другими лицами, имеющие своими действиями состав уголовного преступления особой тяжести, являются ничтожными и не могут иметь юридической силы). Центральный Комитет Государственного Координационного Совета Исполнительных Комиссий СССР начал процесс выборов Народных депутатов всех уровней Законодательной, Исполнительной и Судебной власти РСФСР/СССР и восстановления деятельности ВС РСФСР/СССР. Только суверенный Народ Советского Союза имеет право формировать государственные структуры управления РСФСР и СССР. Вся информация о проведении выборов и референдума на сайте vladrus17.ru. Советский Народ! Пришло время объединяться и проявить свою волю в установлении истинной Народной власти. Честь и Слава вашим Родам!

**«БЕРЕГИТЕ ЧИСТОТУ ЯЗЫКА КАК СВЯТЫНЮ! НИКОГДА НЕ УПОТРЕБЛЯЙТЕ ИНОСТРАННЫХ СЛОВ. РУССКИЙ ЯЗЫК ТАК БОГАТ И ГИБОК, ЧТО НАМ НЕЧЕГО БРАТЬ У ТЕХ, КТО БЕДНЕЕ НАС». И. С. ТУРГЕНЕВ**



## РЕШЕНИЕ ИМЕНЕМ СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ НАРОДНЫЙ СУД СССР

в составе: Председательствующий - Межрегиональный Народный судья - Альбина Николаевна Якимова.

Народные заседатели: Анатолий Корнеевич Хорошилов, Вячеслав Петрович Ёлкин, Секретарь - Татьяна Львовна Изилиева.

Суд в открытом судебном заседании в гор. Уфа БАСССР «26» апреля 2018 года рассмотрел дела по исковым заявлениям Граждан СССР о признании незаконными решения, принятые так называемыми судами, действующими именем Российской Федерации, назначаемых Иностранной Управляющей Компанией Российская Федерация (далее ИУК РФ), судьями, являющимися Гражданами СССР, в отношении Граждан СССР о нарушении защиты прав граждан и законодательства СССР.

По устному Ходатайству Граждан СССР Суд на месте определил объединить все исковые заявления в одно дело № 1-3/2018. Народный Суд СССР

### УСТАНОВИЛ:

Граждане СССР утратили доверие назначаемым ИУК РФ судьям, как к нелегитимным в разрешении судебных дел, и эти обстоятельства имеют подтверждения и доказательства о допущенных нарушениях результатов Референдума от 17 марта 1991 года о сохранении обновленного СССР, а также действующих Конституций СССР 1977 года и РСФСР 1978 года и Постановления от «15» марта 1996 г. №157- II ГД Государственной Думы федерального собрания Российской Федерации о юридической силе для Российской Федерации - России результатов Референдума СССР «17» марта 1991 г. по вопросу о сохранении Союза ССР. Народный суд рассмотрел иски: Заявления Граждан СССР Пермской области: Заявления Граждан СССР УАССР: Истцы обратились в Межрегиональный Народный суд СССР с исковыми заявлениями дать правовую оценку действию (бездействию) ответчиков - Граждан СССР Мировых и Федеральных судей, вынесшим необъективное, необоснованное и незаконное, Решение Именем Российской Федерации в отношении Граждан СССР по списку: судьи Пермского края ИУК РФ: Гражданин СССР Степанов Александр Владимирович Федеральный судья Кунгурского городского суда постоянного судебного присутствия в селе Усть-Кишерть, Кишертского района, Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Шуткина Ольга Александровна Федеральный судья Кунгурского городского суда постоянного судебного присутствия в селе Усть-Кишерть, Кишертского района, Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Алексеев Александр Александрович Федеральный судья Ленинского районного суда г. Перми Пермского края ИУК РФ; Судебная коллегия по гражданским делам Пермского краевого суда: Гражданин СССР Председательствующий Федеральный судья Выдрина Юлия Глебовна, Гражданин СССР Федеральный судья Бурганова Наталья Анатольевна, Гражданин СССР Федеральный судья Сергеев Владимир Александрович; Гражданин СССР Иванова Татьяна Владимировна Федеральный судья Пермского краевого суд Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Еловигов Андрей Сергеевич Федеральный Судья Индустриального районного суда г. Перми Пермского края ИУК РФ. Гражданин СССР Будилова Ольга Васильевна Федеральный судья Ленинского районного суда г. Перми Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Завьялов Олег Михайлович Федеральный судья Дзержинского районного суд г. Перми Пермского края ИУК РФ, Гражданин СССР Рожкова Ирина Павловна Федеральный судья Ленинского районного суда г. Перми Пермского края ИУК РФ, Гражданин СССР Иванова Елена Витальевна Федеральный Судья Индустриального районного суда г. Перми Пермского края ИУК РФ, Гражданин СССР Безматерных Ольга Владиленовна Федеральный судья Пермского Районного Суда Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Балакина Александра Вячеславовна Федеральный судья Пермского Районного Суда Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Коневских Ольга Владимировна Федеральный судья Свердловского районного суда города Перми Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Гладкий Алексей Анатольевич Мировой судья судебного участка № 2 Индустриального судебного района, г. Перми ИУК РФ; Гражданин СССР Толкушенко Елена Юрьевна Федеральный судья Индустриального районного суда г. Перми Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Поносова Ирина Владимировна Федеральный судья Кировского районного суда г. Перми Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Ольшанецкая Наталья Михайловна Мировой судья судебного участка № 7 Дзержинского судебного района г. Перми, Пермского края ИУК РФ; Гражданин СССР Абрамова Лариса Леонидовна Председательствующий Федеральный судья Дзержинский районный суд г. Перми Пермского края ИУК РФ. Судьи Удмуртской Республики ИУК РФ:

Гражданин СССР Иванова Мария Альбертовна Федеральный судья Октябрьского районного суда г. Ижевска ИУК РФ; Гражданин СССР Габдраманов Айрат Рафаилович Федеральный судья Октябрьского районного суда г. Ижевска ИУК РФ; Гражданин СССР Кутергина Татьяна Юрьевна Федераль-

ный судья Завьяловского районного суда ИУК РФ; Гражданин СССР Орлов Дмитрий Владимирович Федеральный судья Завьяловского районного суда ИУК РФ; Гражданин СССР Горбунова Ольга Николаевна Федеральный судья Якшур-Бодьинского районного суда ИУК РФ; Гражданин СССР Уткина Нина Владимировна Федеральный судья Якшур-Бодьинского районного суда ИУК РФ; Гражданин СССР Иванова Татьяна Вениаминовна Федеральный судья Глазовского районного суда ИУК РФ; Гражданин СССР Коннова Анна Борисовна Мировой судья судебного участка №2 Ленинского мирового суда г. Ижевска ИУК РФ; Гражданин СССР Филатова Ирина Сергеевна Мировой судья судебного участка №4 Ленинского мирового суда г. Ижевска ИУК РФ; Гражданин СССР Емельянова Елена Петровна Мировой судья судебного участка №2 Ленинского мирового суда г. Ижевска ИУК РФ; Гражданин СССР Москалёв Алексей Андреевич Мировой судья судебного участка №4 Устиновского мирового суда г. Ижевска ИУК РФ; Гражданин СССР Стрижова Ольга Игоревна Мировой судья судебного участка №1 Устиновского мирового суда г. Ижевска ИУК РФ; Гражданин СССР Михалёва Ирина Сергеевна Мировой судья судебного участка №4 Октябрьского мирового суда г. Ижевска ИУК РФ;

Согласно Информации сайта Urik.de, суды ИУК РФ зарегистрированы в компании Dun & Bradstreet США и каждому суду субъекта ИУК РФ присвоен свой DUNS номер, а также SIC код на вид деятельности как коммерческой организации. Данное обстоятельство подтверждает, что суды ИУК РФ находятся в прямой зависимости от внешнего управления США, геополитического противника нашего государства СССР.

На основании изложенного и руководствуясь ст.247 п.10 (гл.27) ГПК РСФСР от 11 июня 1964 г. Народный суд СССР **РЕШИЛ:**

1. Признать принятые решения судьями всех судов ИУК РФ Именем Российской Федерации в Удм.АССР, Пермской области по рассмотренным делам - незаконными и не действующими для обратившихся с исковыми заявлениями в Народный суд СССР Граждан СССР и не подлежащих к исполнению в нарушение Прав истцов.

2. Удовлетворить предъявленные в Народный суд СССР исковые требования в полном объеме в пользу граждан СССР.

3. В случае отказа ИУК РФ принять участие в рассмотрении указанных дел Третейским Народным судом СССР, признать данное решение вступившим в законную силу. Признать иски заявителей полностью удовлетворенными и, на основании предъявленных исков, данное решение направить для исполнения, согласно Законодательству СССР и Международного права защиты прав Человека. 4. Данное решение обжалованию не подлежит.

**Межрегиональный народный судья Альбина Николаевна ЯКИМОВА.**

**Народные заседатели: Анатолий Корнеевич ХОРОШИЛОВ,**

**Вячеслав Петрович ЁЛКИН.**

## ОРЛОВЩИНА НА ВЛАДИМИРЩИНЕ

По теории Главы г. Владимира Деевой, «Орловщина», как и асфальт, на Владимирской земле не приживается, а гнев Народа уверенно нарастает. Организованная преступная группировка из 90-х переключалась в кресла губернаторской оккупационной власти, которую верой и правдой защищают такие структуры, как прокуратура, суды, полиция и следственные комитеты. Они бы с радостью использовали открытую форму рабовладения, но пока ещё не время. Однако для реализации их мечты Медведевская ОПГ во главе с Кудриным, Грефом и Чубайсом подготавливают население к чипизации и созданию концентрационного лагеря для Русского коренного Народа. Президиум Владимирского Всероссийского Съезда подал во все структуры прокуратур, МВД и Следственных Комитетов прошение о расследовании и возбуждении уголовного дела в отношении губернатора Владимирской области Орловой С. Ю. Однако, пока прокуроры и полиция думают, как от этого отписаться, эта пришлая «персона нон грата» выдвинула свою вороватую личность в губернаторы в надежде, что Народ снова наступит на те же грабли и выберет её вновь, а подруга, Валя Матвиенко, её снова вытянет из дерьма. Крышующим её прокурорам и полицейам пора и необходимо определиться: либо они состоят в Орловской и Медведевской ОПГ или они на стороне Народа и им дорога Честь мундира? Однако в последние годы такое понятие как честь и совесть поустарели для этих персон. Как у вас там говорят? «Незнание закона не освобождает от ответственности», а «знание законов и обладание юридическим дипломом является отягчающим обстоятельством при вынесении приговора». Светлана Юрьевна, на Владимирской земле уже была такая практика, когда губернатора после выборов сажали в тюрьму, вы, видно, напоследок изъявили желание сыграть в рулетку и сорвать куш?



«ПУСТЬ ЯРОСТЬ БЛАГОРОДНАЯ ВСКИПАЕТ, КАК ВОЛНА,  
– ИДЕТ ВОЙНА НАРОДНАЯ, СВЯЩЕННАЯ ВОЙНА!»

## ВОЗВРАЩЕНИЕ ПОЛИЦАЕВ В РОССИЮ

Милиция – МИ (милые), ЛИЦ (лица) и Я, Полиция – ПО (половина чего-либо, не целое), ЛИЦ (лица), и Я. Если полицейский в Америке воспринимается как страж некоторой законности, то в Советском Союзе (России) полицейский воспринимается как полицаи времён Великой Отечественной Войны и никак не похож на доброго и заботливого дядю Стёпу милиционера. Прошедшие майские праздники этому подтверждение. Праздник 1 мая – стал праздник ни о чём. Тусовка отдельных группировок под оккупационным власовским флагом и прикрытием полицаев. Сотрудники редакции газеты в г. Владимир посетили два мероприятия. На одном из них, организованном профсоюзами от ИУК «РФ», полицаи в звании подполковника задержал главного редактора газеты «Владимирская Русь» и запретил распространять бесплатную газету под Советским флагом Победы. Был составлен протокол, однако полицаи в полковничьих погонах не смог зачитать статью закона о правонарушении, как и не счёл нужным даже представиться, так ведь и в годы войны полицаи на оккупированной фашистами территории тоже не представлялись и не зачитывали статьи закона. Представлять лицо владимирской полиции в составлении протокола и давать объяснения о своей преступной деятельности возложили на женские плечи полковника полиции Жанны Семеликовой, которая так же не смогла подтвердить статус РФ как государства и наличие Основного Закона Конституции РФ. Печально, но это факт. Второе мероприятие проводила владимирская КПРФ, где два молодых Зюгановских птенчика, вылупившихся из Зюгановского ларца (Председатель обкома КПРФ и его зам) обратились за помощью к полицаям, чтобы запретили распространять газету «Владимирская Русь» под Советским флагом Победы на коммунистическом! сборище. Молчаливое предательство коммунистов КПРФ продолжается и Зюгановщина от Медведевщины уже ничем не отличается. Посетив 9 мая парад в ознаменование дня Великой Победы Русского Народа над мировым фашизмом в годы ВОВ, да именно за этот Великий Народ поднимал бокал и поздравлял с Великой Победой Русский Народ генералиссимус И.В. Сталин, а Русский Народ это не только русы и русичи, но и все остальные народы, проживающие на территории СССР, разговаривающие на русском языке и принявшие его за государственный. Праздничная Москва Красной площадью уже 27 лет не напоминает парад Победы 1945 года. Над задранным Мавзолеем развивается Власовский триколор, а ведь в 1945 году этот флаг бросали к подножию Мавзолея, а ныне флаг предателей реет над страной и на параде Победы, разве Власовская армия одержала победу? Люди, не сходите с ума и не

верьте лжи, это мираж дерьмократии. Мираж развеется, и Русский Народ всё равно увидит шествие из Ельцинских власовцев по Красной площади, как 17 июля 1944 г. проводили немецких захватчиков. Во Владимире парад Победы проходил так же под власовскими флагами и организаторы парада Победы запретили распространять газету «Владимирская Русь» под Советским флагом Победы и натравили полицаев, и опять полицаи подполковник проявил незнание или нежелание исполнения своих обязанностей, не представившись, не смог зачитать статью закона о правонарушении. Холуйство перед администрацией города и области процветает, как и везде по России. Об исполнении своего долга в служении Народу полицейские забыли и более становятся похожи на полицаев в годы ВОВ на оккупированной Советской территории, а видео из Пермского региона этому подтверждение, где полицаи арестовывают и разгоняют граждан Советского Союза с Советскими флагами Победы, не давая никаких объяснений, и если Хазановский попугай говорил «попка дурак», то эти выучили только два слова «это запрещено», но не знали кем и как, и почему. Это более похоже на геноцид и фашизм, чем на заботу об Отечестве и Народом. Видимо этот контингент полицаев готовится повторить сценарий украинского майдана, но уже в России. Но где же ваша совесть и чувство долга перед Отечеством и Народом? Где чувство безопасности о сохранении своей семьи и Рода? Подумайте с кем вы останетесь, ведь ваши хозяева вас с собой не возьмут ни в Лондон, ни в Париж, так может пора начать думать о будущем своих детей и внуков? вспомните о своей совести и чести и давайте вместе наводить порядок по защите прав и свобод Советского Народа, ведь большинство из вас наивно полагают, что находятся на государственной службе, а не являются наемниками иностранной коммерческой компании «МВД РФ» ИУК «РФ» и для любого действия необходима доверенность от министра Колокольцева согласно приказа МВД РФ №3 от 01.01.2007 и соответствие печати в удостоверении ГОСТу 51515-2004. Без этих атрибутов вся ответственность за деяния лежит лично на каждом из вас. Информационное приложение: Федеральный Закон РФ о полиции, приказ 185, пункт 5, статья 3, приказ МВД РФ от 20.06.2012 г. № 615 п.53 - отсутствие доверенности от юриста, имеющего право работать без доверенности. Самозахват и насильственное удержание власти, статья 278 УК РФ - от 10 до 20 лет лишения свободы, и статья 357 - геноцид русскоязычного населения - от 5 до 15 лет лишения свободы, и, или смертная казнь по УК 64 РСФСР, часть 2 прим.

**Гл. редактор газеты «Владимирская Русь» МИШИН В. А.**

## ПАДЕНИЕ ВЛАСОВСКОГО ФЛАГА СО ЗЛАТОГЛАВОГО КРЕМЛЯ ИЛИ ФИНИШ ИУК «РФ»

В Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация» президентская гонка закончилась инаугурацией Путина В. В. Говорят, что как корабль назовёшь так он и поплывёт. Процедура, названная иностранным словом «инаугурация», и сама по себе является навязанной и чуждой для русского Народа. Разве так на Руси называлось и осуществлялось приведение к присяге? Если рассматривать законность выборов, то в рамках коммерческой компании западного либерально-демократического толкования всё нормально, где все избирательные процессы и результаты управляемы оккупационной властью, но если рассматривать с позиции государства, то всё это - сплошной бред сумасшедшего, ибо нет такого государства, а значит нет и государственных выборов. 7 мая прошла инаугурация «Президента РОССИИ». Краткое описание церемонии последнего президента ИУК «РФ». Выход Путина В. В. из авто и его шествие по алой дорожке вдоль трёх тысячной толпы смартфонщиков, приглашённых неизвестно за какие заслуги, среди которых мы не услышали и не увидели в первых рядах Героев Труда и Защитников Отечества, заслуженных деятелей науки и других достойных представителей Отечества. Сложилось такое впечатление, что шоу бизнес прибыл в полном составе, и что Страна держится на артистах и спортсменах, а не на трудовой элите развитой индустрии Народного хозяйства. Без комментариев, но Председатель Конституционного суда Валерий Зорькин в квадратном головном уборе с кисточкой более похож на персонаж спектакля, который ссылается на какую-то Конституцию, ведь тот «талмуд», который подложили под руку Президента, не является Основным Законом РФ, поскольку там написано, что до вступления данной Конституции в законную силу действует Конституция Основной Закон РСФСР и СССР (читайте внимательно и до конца!). Бутафория и плохая игра. Присяга желает лучшего, но другие американские кураторы не предоставили. Формальность соблюдена. В обращении сказано много, но не понятно какому Народу присягал служить вновь

избранный Президент - Советскому по Конституции или виртуальным ельцинским россиянам. Сложилось впечатление, что Путин В. В. куда-то очень спешил и к ним зашёл на минутку для соблюдения формальности. Бог не выдержал такого конституционного лицемерия и лжи и сбросил власовский флаг с Кремля, который так и не смогли поднять до окончания церемонии. Это говорит о том, что Бог указывает, что этот балаган надо заканчивать и поднимать Советский флаг Победы. Такие знаковые приметы просто так не происходят. 27-летнее оккупационное шоу ИУК «РФ» заканчивается, но агония ещё будет продолжаться и Народу к ней надо быть готовым. Президенту ИУК «РФ», не смотря даже на то, что он Путин, не позволят сменить таких ставленников запада как Медведев, Матвиенко, Греф и им подобных, потому что это не входит в его полномочия и правила игры. В новое правительство в основном войдёт вся элита оживленного Русского и еврейского Народа, которую нам необходимо по Русскому обычаю поблагодарить за предоставленные нам уроки. Однако надо отметить, что Путин В. В., присягая на Конституции РФ, фактически присягал Конституции Основному Закону РСФСР и СССР. Поэтому он является Главой государства СССР и РСФСР и Главнокомандующим ВС СССР, не смотря на то, хотим мы этого или нет, и выражаясь словами депутата Фёдорова Е. А., «...это уже не важно!». Факт свершился. Народ имеет то, что заслужил по праву и должен испить эту чашу до дна. О Российской Федерации ни слова, ну и правильно - её же нет, а о какой России умолчали, неизвестно. Ведь Россия была имперско-романовская, Россия как эРэФия Медведевская, так о какой шла речь - не понятно. Россия перешла в эпоху глобальных перемен, когда агония и геноцид Медведевского ОПГ может привести к гражданской войне, когда Народ проснётся и начнётся восстановление Великой Державы под названием Советский Союз (России).

Всех здравомыслящих и разумных приглашаем объединяться на Втором Съезде во Владимире.

«РОССИЯ ДОЛЖНА ПРИНАДЛЕЖАТЬ РУССКИМ, И ВСЯКИЙ КТО ЖИВЕТ  
НА ЭТОЙ ЗЕМЛЕ, ОБЯЗАН УВАЖАТЬ И ЦЕНИТЬ ЭТОТ НАРОД»

МИРОТВОРЕЦ АЛЕКСАНДР III



## ВЛАДИМИРСКИХ СУДЕЙ ПОД ТРИБУНАЛ

«Товарищ, верь, пройдёт она – И демократия, и гласность. И вот тогда Госбезопасность припомнит ваши имена!». На Владимирской земле, как и по всей России, судьи, обслуживающие оккупационную власть, вошли в такой раж, что забыли о законах, а о совести и чести уж говорить не принято. Не обладая гражданством РФ и статусом судей, в судах, на правах общественной организации без образования юридического лица, выносят судебные решения. Вот и судья Октябрьского районного суда г. Владимира Авдеева Н. В., являясь гражданкой СССР, занимается незаконной преступной деятельностью в Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация» и в интересах грэфовской иностран-

ной компании ПАО «Сбербанк» выносит приговоры в отношении своих соотечественников и узаконивает геноцид, проводимый через ссудный процент иностранных банков, в отношении коренного Народа России (СССР). В этот раз самопровозглашённая судья Авдеева Н. В. в частном суде 3 мая 2018 г. по делу № 2-1970/2018 в отношении гражданки СССР вступила в союз с группировкой Греха и присудила отнять жильё в интересах хозяев библейского ссудного процента. Учитесь, господа, у актёра Вицина: тот, давая согласие на преступление, узнавал в уголовном кодексе – сколько за это дают. Незнание или скрытие Закона не освобождает от уголовной ответственности.

## ДЕТСКИЙ ГЕНОЦИД ОТ Кудрина и ВШЭ

Центром стратегических разработок Алексея Кудрина и Высшей школой экономики (ректор — Ярослав Кузьминов) был разработан и в апреле представлен публике совместный доклад «12 решений для нового образования». Докладчики просят сумасшедшие деньги на сумасшедшие реформы. Можно вспомнить их решение, которое Путин однажды назвал сумасшествием — два года тюрьмы за шлепок. Но это была ещё не та степень сумасшествия, что предложили авторы доклада «Ку-Ку» о том, что содержание образования (то есть собственно понятие «образованный человек») должно определяться прагматическими запросами сегодняшнего рынка труда, который должен «заказывать музыку», финансируя образование вместо государства. Трудно сомневаться — изучение басен Крылова или истории Древнего мира при такой системе заказывать будет некому. Однако, одно из «решений» из доклада могут не считать сумасшедшим только инопланетяне. Оно называется «Система поддержки раннего развития». Посмотрите сами. Предлагается развитие всех малышей России поставить под обязательный ежемесячный контроль! То есть, чтобы к вам в дом пришёл контролёр, уже не нужно будет, чтобы вы совершали правонарушение, или хотя бы были неблагополучным. Дверь для него должна быть открыта в каждой семье, где есть маленькие дети. К вам (точнее, причём тут вы? — к вашему ребёнку!) раз в месяц будет приходить сотрудник из специальной армии прокрустов, численностью 12 тысяч одних контролёров развития детей, и замерять у него — нет, не форму черепа, а его содержание. И сравнивать это содержание с эталоном. Что и с кем этот сотрудник будет делать, если содержание не соответствует эталонному для возраста ребёнка, доклад умалчивает, а мы, знающие некоторую практику, уже можем предполагать. Но прежде всего оглушает своей решительностью сама идея. Даже не идея тотального контроля, а идея, что можно знать и контролировать правильность развития.

Где взять столько великих душ и умов, которые не только знают тайны развития, но и заслужили бы авторитет и доверие у родителей, выбирающих разные системы воспитания? — вопрос не ставится. Этой когорте не нужно ваше доверие, они же не какие-нибудь священники или хотя бы подруги детства. Эта чудо-команда лучше нас всё знает про наших детей и будет мониторить их развитие «при помощи индивидуальных электронных карт». Цитата из доклада: «Создание службы сопровождения физического, психического и социального развития (патроната) для всех детей от 0 до 3 лет (и для детей с ограниченными возможностями здоровья от 0 до 6 лет), предполагающей регулярное консультирование семей специалистами по детскому развитию, мониторинг динамики развития детей при помощи индивидуальных электронных карт... Система патроната предполагает ежемесячное часовое наблюдение специалистом службы патроната каждого ребенка... Дополнительное введение ставок специалистов (с базовым образованием в области психологии, педагогики, социальной работы) для 12 тыс. специалистов... Впрочем, нацию о её мечте и не спрашивают. Мечтают просто ввести команду Ку-Ку в правительство, откуда она уже начнёт самую настоящую войну с обществом (данная команда вошла в состав Правительства). Министерство образования, один раз наступившее реформаторам на ногу, в докладе предложено просто отстранить от управления: «Управление проектами должно осуществляться с уровня Правительства Российской Федерации, где формируется проектный офис «Образование». На уровне пилотных проектов могут быть исключены «лишние звенья» в виде региональных и муниципальных органов управления образованием, управление и бюджетирование в этом случае строится по принципу «проектный офис Правительства — образовательная организация». Открывайте шире двери — кудринский фашизм КУ-КУ идёт к вам в гости на правах хозяина.

## ФАШИЗМ ОТ МИНЗДРАВА ИУК «РФ»

Минздрав РФ находится в припадке весеннего законотворчества (иначе не скажешь), разрабатывая законопроект «О донорстве органов, частей органов человека и их трансплантации (пересадке)», который вводит понятие волеизъявления на то, чтобы стать донором. То есть можно при жизни подписать документ, запрещающий или разрешающий подобные действия. А если документа такого нет, либо потенциальный донор является несовершеннолетним, согласие испрашивается у родственников. Если и их не обнаружено в течение двух часов, наступает «презумпция согласия», то есть мертвец заведомо считается «разрешенным к разборке» донором. А вот что говорит по поводу этого законопроекта г-жа Людмила Лоцман, являющаяся помощником министра здравоохранения: «Например, волеизъявления нет, родственники не позвонили в течение двух часов после сообщения — в этом случае наступает презумпция согласия. Медицинская организация может изымать орган». А ПОЧЕМУ ИМЕННО ДВА ЧАСА...? По уму это должно быть так: если человеком при жизни подписано разрешение, чтобы после смерти его раскромсали на части — тогда никаких вопросов. Во всех остальных случаях должна действовать ПРЕЗУМПЦИЯ НЕСОГЛАСИЯ. Нет бумаги-согласия — идите лесом. Но господа из минздрава почему-то рассуждают иначе, совершенно вывернуто. Всё равно как, если бы при отсутствии завещания покойного, всё его имущество автоматически отходило бы не близким родственникам, а государству. Большинству наших людей в голову не приходит, что для какой-то госпожи Шкипер или Боцман они ходячие банки органов, пока еще по недоразумению живые. Хотя, учитывая стоимость органов для пересадки, эта вывернутость чиновного мышления вполне понятна и объяснима. Да, госпожа Лоцман, вы лоббируете интересы тех, кто торгует человеческими органами. Именно так, в блокнотике пометьте у себя. В сущности, после принятия этого законопроекта для ребенка — любого ребенка по всей России — станет смертельно опасно лечь в больницу. Для чего угодно. Хоть с температурой, хоть с аппендицитом. Да что там лечь в больницу — смертельно опасным станет просто-напросто выход на улицу. Фактически он превратится в лотерею, в ежесекундную игру в кости со смертью — что выпадет. Да дело даже не во времени. Два часа,

два дня — неважно. Дело в том, что допускается с высоких трибун мысль — уже сама мысль! — что ребенка можно использовать как биоконструктор. И что этому подыскиваются какие-то научные и моральные обоснования, а тех, кто выступает против, называют «мракобесами» и пытаются шельмовать и высмеивать. Это очень многое говорит о нашем мире. И вовсе не о том, каких высот развития достигла в нем медицина. А бизнес? Просто-напросто вечером или даже среди бела дня группа гопников избивает ребенка. Ребенка везут в больницу, где он скоростно умирает от какого-нибудь разрыва аорты или чего-то такого внезапного. Ну что поделать, эти негодяи очень сильно его искалечили... И этот сценарий можно повторять регулярно — под газетный вой о «банде детоубийц с автобусной остановки» или еще какой-нибудь банде... Концов не найдешь, да и зачем их искать? И кому их искать? Ведь у полицейских тоже есть дети, и они не на привязи за родителями ходят. А искушение? Развращенный высокими окладами, с одной стороны, и взятками — с другой, медперсонал... стол... лежащий без сознания маленький велосипедист, жертва ДТП (неважно — настоящего или организованного под заказ «скрывшейся с места наезда неустановленным авто») ...и адрес просмотренного вчера сайта... или телефон «на всякий случай» на аккуратной визиточке в кармашке халата. «А надо ли спасать этого быдленка с нищей окраины? Ведь даже убивать не нужно... просто еще полминутки постоять у стола, ничего не делая... ну вот, всё, не дышит. Теперь надо констатировать смерть — и летом мы с женой и дочкой на Канарах!»... Аргументы защитников трупораздиранья довольно многочисленны, просты и могут показаться доходчивыми, но так ли это на самом деле — приходится сомневаться, ведь кроме использования человеческих органов для спасения другой жизни существует и бизнес, и людоедство, которое уже практикуется в западных странах и ведётся пропаганда в России, и ритуальные религиозные жертвоприношения, а пропажа тысяч детей в год это уже наша реальность. Так можем мы откроем свои глаза и начнём думать о будущем своих детей, независимо кто ты ныне — высокопоставленный полицей или чиновник, а ведь и твой ребёнок может оказаться случайно на столе расчленения.



А. Пушкин

«ЕСЛИ КРИКНЕТ РАТЬ СВЯТАЯ «КИНЬ ТЫ РУСЬ, ЖИВИ В РАЮ!»  
Я СКАЖУ: «НЕ НАДО РАЯ, ДАЙТЕ РОДИНУ МОЮ»



С. Есенин

# РОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ИНИЦИАТИВА

Запретить деятельность иностранных консалтинговых и аудиторских компаний в министерствах и ведомствах РОССИИ. Правительство Иностранной Управляющей Компании «Российской Федерации» с 1990 года сотрудничает с консалтинговыми и аудиторскими компаниями стран НАТО, такими как PricewaterhouseCoopers (США), KPMG (Нидерланды), Deloitte and Touch (Великобритания), Oliver Wyman (США) и другими. Во всех наших министерствах и ведомствах работают иностранные консалтинговые компании, которые определяют стратегию, расписывают её на конкретные направления, осуществляя фактически управление ими. Депутаты ГД, вникая их «советам», оплаченным за счет наших налоговых сборов и ресурсов, создали умышленно плачевную ситуацию во всех стратегических отраслях – ЖКХ, образовании, науке, спорте, экономике, финансовом секторе и т.д. В настоящий момент эти компании являются проводниками решения МВФ о ликвидации России, принятого США и их союзниками. Они причина повышения пенсионного возраста, налогов, сокращения зарплат, падения курса рубля, роста цен, вывоз всех жизненно важных ресурсов для страны и других социальных бомбардировок. Страны Запада во главе с США захватили все стратегические направления и возможности для нормального экономического развития России. Лидеры стран участниц военного блока НАТО объявили Россию угрозой миру № 1 и ведут информационную лживую войну против нашего Народа, проводят учения у наших границ и открыто нарушают данные обещания о не расширении блока НАТО на Восток; нашу великую историю Победы в Великой Отечественной войне хотят наглым обра-

зом обернуть против нас, занизить заслуги наших предков и дискредитировать эту святую для нас Победу; наших спортсменов-олимпийцев и параолимпийцев по надуманным поводам лишают возможности выступать за свою Страну на Олимпийских играх 2016 и 2018 года. Фактически против нашей Страны ведётся Западом настоящая война, целью которой является разрушение России и уничтожение её коренного Народа. В результате принятия данной инициативы мы вернем рычаги управления Страной на рельсы национальных, народных интересов. Санкции Запада станут бессмысленными, т. к. их проводники будут устранены от принятия стратегических решений, что позволит России встать на путь Государственного и социального развития.

Контакты Сайт «НОВОРУСМИР.РУ»

По любым вопросам обращайтесь на admin@novorusmir.ru

**Р.С. От редакции. Депутат ГД от партии «Единая Россия» Евгений Фёдоров держит свой нос по ветру и уже публично гласит, что этих аудиторов надо выгонять, что от них в России все беды, но извини, ты «сукин сын», как и все депутаты, вы, что этого не знали все 27 лет, разве вы не знали кто вам проплачивал за принятие их законов? Так может их выгнать, а вас судить за предательство и геноцид, за мошенничество и воровство. Ведь вы на протяжении 27 лет тотально совершали особо тяжкие государственные преступления. Вы же обогатились по примеру Владимирского депутата ГД Гриши Аникеева за счёт Народа. Думайте, «господа» прислужники чужих затей...**

## ЭКОНОМИКА ДОСТАТОЧНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

Данная экономика рассчитана на высокоразвитое общество в сфере духовного, морального и культурного образования. Отказ от библейской идеологии ссудного процента и подчинения всех Народов одному человекоподобному виду, избравшего себя на роль «богоизбранного», позволит выйти всему Человечеству из иудейского морока и начать естественный путь развития всей цивилизации на принципах Божьего промысла (правда, честь, совесть, справедливость, Любовь). Западный принцип мироустройства выстраивается на основах демократии сильного классового превосходства, где сильный паразитирует над слабым, а Русское мироустройство основано на совести и справедливости, где сильный помогает и заботится о слабом, заботится о будущем своего поколения. Смысловое понятие демократии должно соответствовать понятиям и значениям совести и справедливости, но, однако, западная демократия имеет другое значение и предназначение. Экономика западного устройства основана на принципах библейского ссудного процента, который автоматически увеличивает мировой валютный запас за 100 лет минимум в 4-5 раз, перерабатывает энергетические и сырьевые ресурсы планеты в нули банковских счетов и поэтому в западной экономике работает закон «деньги делают деньги» и не более, а это финансовая шизофрения. Русская экономика должна быть основана на принципах экономического развития Сталинской экономики с учётом новых технологий и поставлена на службу На-

роду и Державе, где выпускается достаточно необходимое количество продукции для жизни человека и все жизненно важные энергосырьевые ресурсы планеты используются в сберегающем режиме. Всё общество должно получить необходимое образование во всех процессах мироустройства и перейти от потребительского мировоззрения к мировоззрению созидания и Творца. Только увеличение внутреннего товарооборота продукции собственного государственного Агропромышленного комплекса позволит увеличить развитие экономики и социальный уровень жизни общества в десятки раз. Достаточное потребление, это когда Человек достигнет такого уровня развития самосознания, что если ему достаточно для его жизни 100 условных рублей, то он не будет стремиться заработать и получить 200 и более, он не возьмёт себе больше яблок, чем сможет съесть, он не будет делать то, что принесёт вред обществу, Державе и Земле-Матушке. Надо учиться с любовью относиться к Земле-Матушке, своему Отечеству и Народу. Экономика достаточного потребления будет служить Народу и Державе, а не отдельной горстке паразитов с синдромами психического заболевания обогащения. Это болезнь, «господа» олигархи и чиновники, и депутаты, которая ведёт вас и ваш Род к гибели, ибо библейская экономика ссудного процента ведёт к инфляции, революциям и Народным восстаниям, где вы и ваш Род в основном попадаете под ликвидацию.

## ЮБИЛЕЙ СУДЕБНОМУ РЕШЕНИЮ

В апреле этого года был трёхлетний юбилей Народной газеты «Владимирская Русь», которая прошла боевой и сложный путь в утверждении своих позиций в СМИ на оккупированной территории СССР. Мы благодарны своим противникам за предоставленные нам уроки: главному менеджеру г. Владимир Андрею Шохину, губернатору Владимирской области Светлане Орловой, прокурорам г. Владимир Широких А. и Володину С., которые смогли показать в полном объёме и «красе» всю ничтожность и пагубность своих деяний в своей преступной профессиональной деятельности. Мы благодарим их за предоставленные уроки, которые помогли не только раскрыть их ничтожную сущность, но и обрести газете статус и положение, обрести силу и власть в информационном поле. Особую искреннюю благодарность выражаем судье Фрунзенского суда Наиле Хайдаровне Баторшиной, которая встала на сторону Народа и отказала прислужникам администрации - прокуратуре в иске о признании печатного материала автора Главного редактора газеты Мишина В. А. экстремистским, который послужил признанием чиновника-депутата паразитом общества, а Русский Народ - Великим. Низкий поклон ей и её Роду за патриотическое служение интересам Державы и Народа. Благодарны представителям областного суда, которые не осмелились противостоять решению, именно, Народного судьи Н. Х. Баторшиной, и волею Богов не смогли выполнить заказ паразитов общества, находящихся в услужении Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация». Прошло три года, как Владимирская судебная система признала чиновника-депутата паразитом общества, а Русский Народ - Великим. А судебная практика оккупационной власти означает Закон. Честь и Слава нашим Родам. Слава Великому Русскому Народу!

## АКЦИЯ – КАЖДОМУ ЛЮБОЕ АВТО БЕЗПЛАТНО

После чубайсовской раздачи ваучеров, на который, по его обещаниям, можно было бы купить два автомобиля «Волга», более авто Народу никто не предлагал. Мы тогда все кинулись получать сыр в мышеловке, которого там не оказалось. Нас всех обманывали многократно, но мы предлагаем всему Советскому Народу, даже тем, кто себя не считает гражданином СССР, а считает себя ельцинским «Россиянином» проявить минимум усилий и получить новое авто на выбор стоимостью до 3 миллионов рублей (в билетах ЦБ РОССИИ) и 1 миллион на страховку и бензин только лишь за то, что этот Человек или гражданин, любая персона или чиновник, считающий себя гражданином РФ, предоставит в редакцию Общественной Народной газеты «Владимирская Русь» следующие документы, имеющие юридическую силу:

1. Что он вышел из гражданства СССР и принял гражданство РФ, что он юридически обладает гражданством РФ;
2. Что РФ обладает Основным Законом «Конституцией», который принят при всенародном голосовании гражданами, обладающими гражданством РФ;
3. Что РФ обладает территорией суши, которая перешла ей от РСФСР или СССР, на которую есть право-утверждающие документы;
4. Что РФ обладает собственным Центральным Банком и денежной единицей, в соответствии с международным кодом валютной классификации. Депутатам и чиновникам РФ за заслуги перед Госдепартаментом США за развал СССР и геноцид Советского Народа при получении авто предоставляется бонус в виде трёхкомнатной квартиры в любом городе Мира. Желающему принять участие в Акции необходимо заключить договор с редакцией и оплатить госпошлину в размере 5 тыс. рублей для физических лиц и 50 тыс. рублей для юридических лиц для обработки предоставленных документов. Любопытных просьба не беспокоить.

Редакция Общественной народной газеты «Владимирская Русь»